

Η ιστορία της Maysa

Βασικό μήνυμα

Αυτή η άσκηση παρέχει στους νέους μια λεπτομερή περιπτωσιολογική μελέτη ενός πραγματικού κοριτσιού που είχε εμπλακεί σε ριζοσπαστική συμπεριφορά. Επιτρέπει στους νέους να συζητήσουν τη διαδικασία της ριζοσπαστικοποίησης, τους παράγοντες που επηρέασαν τη συμπεριφορά της κοπέλας και τις διαφορετικές διαδρομές που μπορεί να ακολουθήσει κάποιος προς την εκδήλωση ριζοσπαστικοποιημένης και τρομοκρατικής συμπεριφοράς, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης κοινωνικών μέσων για τη ριζοσπαστικοποίηση.

Λέξεις-κλειδιά: κατανόηση της ριζοσπαστικοποίησης, οδοί τρομοκρατίας, κοινωνικά μέσα ενημέρωσης και ριζοσπαστικοποίηση

Περίληψη:

Αυτή η άσκηση βοηθά τους συμμετέχοντες να αναλύσουν τις πιθανές αιτίες της ριζοσπαστικοποίησης και να διερευνήσουν τις σχέσεις μεταξύ αυτής και μιας σειράς κοινωνικών αιτιών.

Κατηγορία	Μέγεθος ομάδας	Ηλικία ομάδας	Διάρκεια
• Παρέμβαση	• μεσαία ομάδα • μεγάλη ομάδα	• 12 - 15 • 16 - 19 • 20 - 24	• 1 ώρα

Στόχοι

- Η χρήση μιας πραγματικής περίπτωσης για να βοηθηθούν οι συμμετέχοντες να κατανοήσουν τη δυναμική της ριζοσπαστικοποίησης
- Να δείξει πώς εξελίσσεται η τρομοκρατία και να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να διερευνήσουν τις διάφορες οδούς προς την τρομοκρατική βία

Ομάδα-στόχος

Δραστηριότητα κατάλληλη για χρήση με ομάδες διαφορετικών μεγεθών. Μπορεί να είναι πιο σχετική για τους εφήβους. Ανεξάρτητη φύλου.

Περιγραφή

Ο συντονιστής διαβάζει την ιστορία της Maysa (μια πραγματική μελέτη περίπτωσης που προέρχεται από ένα άρθρο στην εφημερίδα Guardian) και ζητά από τους συμμετέχοντες διάλογο και σχόλια σχετικά με τα ζητήματα που τίθενται στην ιστορία της. Αυτό μπορεί να γίνει με τη μορφή μιας γενικής συζήτησης σε επίπεδο μεγάλης ομάδας ή με το χωρισμό των συμμετεχόντων σε μικρότερες ομάδες εργασίας, αν εκτιμά ο συντονιστής ότι θα προκύψει μια καλύτερη μορφή συζήτησης. Κάθε μικρότερη ομάδα αναφέρει τα βασικά σημεία συζήτησης στην κύρια ομάδα.

Απαιτούμενα υλικά

Το φύλλο εργασία "Μελέτη περίπτωσης της Maysa".

Μεθοδολογία

Ανάλυση περιπτώσεων. Συζήτηση σε επίπεδο μικρής ομάδας. Συζήτηση σε επίπεδο μεγάλης ομάδα.

Συμβουλές για τον εκπαιδευτή

Οι ερωτήσεις για την άμεση συζήτηση θα μπορούσαν να συμπεριλαμβάνουν τα εξής:

- Ποιες είναι οι αρχικές σας αντιδράσεις στην ιστορία;
- Είναι αληθές, αν ναι γιατί; Αν όχι, γιατί όχι;
- Γνωρίζετε συνομήλικούς του περιβάλλοντός σας σαν τη Maysa;
- Τι νομίζετε ότι πρέπει να γίνει για να αποφευχθεί η πραγματοποίηση τέτοιων ιστοριών;
- Τι θα λέγατε στην Maysa εάν ήταν φίλης σας και υποψιαζόσασταν τι συνέβαινε;

Πηγές / βιβλιογραφία

Η εφημερίδα Guardian, 26 Νοεμβρίου 2015:
<https://www.theguardian.com/world/2015/nov/26/radicalisation-islam-isis-maysa-not-thinking-my-thoughts-not-myself>

Έντυπο υλικό

Η ιστορία μιας ριζοσπαστικοποίησης



CC - Αναφορά - Μη Εμπορική Χρήση - Παρόμοια Διανομή
<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/>

Η ιστορία της Maysa. Ανακτήθηκε την Τετάρτη, 03 Ιουλίου 2024 από
<https://toolbox.ycare.eu/courses/YCARE365/>

<https://www.ycare.eu>

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας ιστοσελίδας δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτό